

## Музыка земляка

В столичном издательстве «Музыка» выпущен в свет сборник хоров из оратории «Минин и Пожарский, или Освобождение Москвы», написанной уроженцем слободы Борисовки, выдающимся русским композитором XVIII—XIX веков Степаном Аникиевичем Дегтяревым.

Наш земляк, выходец из крепостных крестьян, создал свое наиболее значительное произведение в 1811 году.

Рукопись «Минина и Пожарского» хранится в московском музее-усадьбе Останкино. Фотокопия полного текста партитуры, изготовленная несколько лет назад по инициативе областного отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, в трех экземплярах доставлена в Белгород. В планах отделения общества, на ближайшее время — организация исполнения фрагментов оратории на родине композитора силами музыкантов нашей области.

**М. ПОРХОВЕНКО.**